

ಬಳಕೆಯ ನಿಯಮಗಳು

Disclaimer: In the event of any discrepancy or conflict in the translated version, the English version will prevail over the translation.

ಈ ಒಪ್ಪಂದವು "www.paisabazaar.com" ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಅದರ ಮೊಬೈಲ್ ಅಪ್ಲಿಕೇಶನ್‌ನ (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ "ವೆಬ್‌ಸೈಟ್" ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ) ಪ್ರವೇಶ ಮತ್ತು ಬಳಕೆಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುತ್ತದೆ, ಇದು ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನಿಂದ (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ "ಕಂಪನಿ"/ "ಪೈಸಾಬಜಾರ್" ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ), ನಿರ್ವಹಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ ಇದನ್ನು ಭಾರತದ ಕಾನೂನುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಗಳ ಕಾಯಿದೆ, 1956 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಕಾಗದ ಪತ್ರ/ಒಪ್ಪಂದ ("ಒಪ್ಪಂದ" ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗಿದೆ) ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಾಯಿದೆ, 2000 ರ ಪ್ರಕಾರ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ದಾಖಲೆಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸಿಸ್ಟಮ್‌ನಿಂದ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಭೌತಿಕ ಅಥವಾ ಡಿಜಿಟಲ್ ಸಹಿಗಳ ಅಗತ್ಯವಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಕಾಗದ ಪತ್ರವನ್ನು ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ 2011 ರ ನಿಯಮ 3 ರ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ (ಮಧ್ಯವರ್ತಿಗಳ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು) ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗಿದೆ, ಇದು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಪ್ರವೇಶ ಅಥವಾ ಬಳಕೆಗಾಗಿ ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಯಥಾಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೋಂದಾಯಿಸುವ ಮೂಲಕ, ಬಳಕೆದಾರರು (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ "ನೀವು" ಅಥವಾ "ನಿಮ್ಮ" ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ) ಈ ಟರ್ಮ್ಸ್ ಆಫ್ ಯೂಸ್ ಗಳಿಗೆ ("TOU") ಅಂದರೆ ಬಳಕೆಯ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಹಕ್ಕು ನಿರಾಕರಣೆಯೊಂದಿಗೆ ಈ ಒಪ್ಪಂದವು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗಿನ ನಮ್ಮ ಸಂಬಂಧವು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಒದಗಿಸಲಾದ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸೇವೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು, ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ನೀತಿಗಳು, ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು ಈ TOU ನಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಈ TOU ನ ಭಾಗವಾಗಿ ಮತ್ತು ಅಂಶವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ

TOU ನ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಸ್ತುತ ಆವೃತ್ತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ನಿಯತಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಈ ಪುಟಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಲು ಮರೆಯದಿರಿ. ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ, ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ, ಪೂರ್ವ ಸೂಚನೆಯಿಲ್ಲದೆ TOU ಅನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು ನಾವು ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದುವರಿದ ಪ್ರವೇಶ ಅಥವಾ ಬಳಕೆಯು ನವೀಕರಿಸಿದ ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ TOU ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸುತ್ತದೆ.

ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಓದಿ. ಇಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ನಿಯಮಗಳ ನಿಮ್ಮ ಅಂಗೀಕಾರವು ಈ ಕೆಳಗೆ ವಿವರಿಸಿರುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ನಡುವಿನ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ.

1. ಸೇವೆಗಳ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕಾರ

-

ಕಂಪನಿ, ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಾಥಮಿಕವಾಗಿ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ, ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿ ಮತ್ತು ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್‌ಗಳಂತಹ ಹೂಡಿಕೆ ಸೇವೆಗಳು (ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ "ಸೇವೆ/ಗಳು" ಎಂದು ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ") ಸೇರಿದಂತೆ, ಆದರೆ ಇವುಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ ಕೆಲವು ಹಣಕಾಸು ಉತ್ಪನ್ನಗಳು/ಸೇವೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ವೈಸಾಬಜಾರ್ ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಹೂಡಿಕೆ ಸೇವೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಾಲ, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಸೌಲಭ್ಯ, ಉಳಿತಾಯ ಖಾತೆ, ಸ್ಥಿರ ಠೇವಣಿಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳ (" ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳು") ಆಯ್ಕೆಯೊಂದಿಗೆ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೈಟ್‌ಗಳ (ಉದಾ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೈಟ್‌ಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ) ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮರುಪಡೆಯಲು ಮತ್ತು ಬಳಸಲು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಚೆಕ್ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಇತರ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಆದರೆ ಇವುಗಳಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ ಕಂಪನಿಯು ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬಹುದು. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ವಾಣಿಜ್ಯಕವಾಗಿ ಸಮಂಜಸವಾದ ಪ್ರಯತ್ನದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಿಮ್ಮ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಇಚ್ಛೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಗೆಯ ಮೇರೆಗೆ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದುವರಿದ ಬಳಕೆಯು ಅದರ ಯಾವುದೇ ನವೀಕರಣ ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಾಡು ಸೇರಿದಂತೆ TOU ದ ಅಂಗೀಕಾರವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಈ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸುವವರೆಗೆ ನೀವು ಈ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಬದ್ಧರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ.

ನೀವು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿದ ಸೇವೆಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಅಥವಾ ಬೇರೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಿಮಗೆ ವಿವಿಧ ಮೌಲ್ಯವರ್ಧಿತ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಜಂಟಿ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ/ವಿವಿಧ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನೀಡಲು/ವರದಿ ತಯಾರಿಸಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅಂತಹುದೇ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಅದರ ಗುಂಪು ಕಂಪನಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಕಂಪನಿಗೆ ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೀರಿ. ಸೇವೆಗಳು/ಆನುಷಂಗಿಕ ಸೇವೆಗಳ ನವೀಕರಣಗಳು, ಮಾಹಿತಿ/ಪ್ರಚಾರದ ಇಮೇಲ್‌ಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಉತ್ಪನ್ನ ಪ್ರಕಟಣೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಂಪನಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಮಾರಾಟಗಾರರು/ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರು/ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಇಮೇಲ್‌ಗಳು, ದೂರವಾಣಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ SMS ಮೂಲಕ ಸಂವಹನಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, TRAI ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಮೊಬೈಲ್ ನಂಬರ್ ಅನ್ನು DND/NCPR ಪಟ್ಟಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹ, ನೀವು ಒದಗಿಸಿದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಂವಹನಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೀರಿ. ಮತ್ತು ಆ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ, ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆ, ಅದರ ಗುಂಪು ಕಂಪನಿಗಳು, ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು/ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ನೀವು ಕಂಪನಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೀರಿ.

ಕಂಪನಿಯು ನಮ್ಮ ಕಾನೂನು ಬಾಹ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಲು, ವಿವಾದಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬಳಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ನಮ್ಮ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

2. ಪರವಾನಗಿ ಮತ್ತು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಪ್ರವೇಶ

-
ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಬೌದ್ಧಿಕ ಆಸ್ತಿ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಇರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಹಕ್ಕು, ಮಾಲೀಕತ್ವ ಮತ್ತು ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ (ಆ ಹಕ್ಕುಗಳು ನೋಂದಾಯಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿರಲಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿರಲಿ). ಕಂಪನಿಯು ಗೌಪ್ಯವಾಗಿ ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸೇವೆಗಳು ಹೊಂದಿರಬಹುದು ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ಪೂರ್ವ ಲಿಖಿತ ಒಪ್ಪಿಗೆಯಿಲ್ಲದೆ ನೀವು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ವಿಷಯಗಳು, ಅದರ "ನೋಟ ಮತ್ತು ಅನುಭವ" (ಉದಾ. ಪಠ್ಯ, ಗ್ರಾಫಿಕ್ಸ್, ಚಿತ್ರಗಳು, ಲೋಗೋಗಳು ಮತ್ತು ಬಟನ್ ಐಕಾನ್‌ಗಳು), ಛಾಯಾಚಿತ್ರಗಳು, ಸಂಪಾದಕೀಯ ವಿಷಯ, ಸೂಚನೆಗಳು, ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಮತ್ತು ಇತರ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಎಲ್ಲವೂ ಕಂಪನಿಯ/ಪರವಾನಗಿ/ಒಡೆತನದಲ್ಲಿದೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅದರ ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು/ಅವರ ಪರವಾನಗಿದಾರರಿಂದ ಮಾಲೀಕತ್ವ/ಪರವಾನಗಿ ಪಡೆದಿದೆ ಮತ್ತು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಮ್ಯ, ಟ್ರೇಡ್‌ಮಾರ್ಕ್ ಮತ್ತು ಇತರ ಕಾನೂನುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅವರಿಂದ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ರಕ್ಷಿಸಲ್ಪಡುತ್ತವೆ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ಮತ್ತು ಬಳಸಲು ಕಂಪನಿಯು ನಿಮಗೆ ಸೀಮಿತ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಈ ಪರವಾನಗಿಯು ಬೇರೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಮಾರಾಟಗಾರರು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪ್ರಯೋಜನಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ನಕಲು ಮಾಡುವುದನ್ನು ಅಥವಾ ವ್ಯತ್ಯಸ್ಥ ಕೆಲಸವನ್ನು ರಚಿಸುವುದು, ಮಾರ್ಪಡಿಸುವುದು, ರಿವರ್ಸ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ರಿವರ್ಸ್ ಅಸೆಂಬಲ್ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಮೂಲ ಕೋಡ್ ಅನ್ನು ಅನ್ವೇಷಿಸಲು, ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲು, ನಿಯೋಜಿಸಲು, ಉಪಪರವಾನಗಿ ಮಾಡಲು, ಭದ್ರತೆಯ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕನ್ನು ವರ್ಗಾಯಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ನಿಮ್ಮಿಂದ ಯಾವುದೇ ಅನಧಿಕೃತ ಬಳಕೆಯು ನಿಮಗೆ ನೀಡಲಾದ ಅನುಮತಿ ಅಥವಾ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ಕೊನೆಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ ನೀವು ಈ ಕೆಳಗಿನವುಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ: (i) ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಅದರ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಯಾವುದೇ ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸುವುದು; (ii) ಬೇಡಿಕೆಯ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಉಹಾತ್ಮಕ, ಸುಳ್ಳು, ಅಥವಾ ಮೋಸದ ವಹಿವಾಟು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಮಾಡುವುದು; (iii) ನಮ್ಮ ಸ್ಪಷ್ಟ ಲಿಖಿತ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ರೋಬೋಟ್, ಸ್ಕ್ರೀಪರ್, ಸ್ಯಾಪ್, ಅಥವಾ ಇತರ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ವಿಧಾನಗಳು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಹಸ್ತಚಾಲಿತ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯ ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು

ಪ್ರವೇಶಿಸುವುದು, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ನಕಲಿಸುವುದು; (iv) ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ರೋಬೋಟ್ ಹೊರಗಿಡುವಿಕೆ ಹೆಡರ್‌ಗಳಲ್ಲಿನ ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟಲು ಅಥವಾ ಮಿತಿಗೊಳಿಸಲು ಬಳಸಲಾದ ಇತರ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬೈಪಾಸ್ ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ನಿರ್ಬಂಧಿಸುವುದು ಅಥವಾ ತಪ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು; (v) ನಮ್ಮ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯದ ಮೇಲೆ ಅನಮಂಜಸವಾದ ಅಥವಾ ಅಸಮಾನವಾದ ದೊಡ್ಡ ಹೊರೆಯನ್ನು ನಮ್ಮ ವಿವೇಚನೆಯಲ್ಲಿ ಹೇರುವ ಅಥವಾ ಹೇರಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು; (vi) ನಮ್ಮ ಸ್ಪಷ್ಟ ಲಿಖಿತ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಯಾವುದೇ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಭಾಗಕ್ಕೆ (ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದೆ, ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಖರೀದಿ ಮಾರ್ಗವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಆಳವಾದ ಲಿಂಕ್; ಅಥವಾ (vii) ನಮ್ಮ ಪೂರ್ವ ಲಿಖಿತ ಅನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೆ ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವನ್ನು ಯಾವುದೇ ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ "ಫ್ರೇಮ್" ಮಾಡುವುದು, "ಮಿರರ್" ಮಾಡುವುದು ಅಥವಾ ಸಂಯೋಜಿಸುವುದು.

3. ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ

-

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಬಳಸುವ ಮೂಲಕ, ನಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ವಿವರಿಸಿರುವಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮಾಹಿತಿಯ ಬಳಕೆಗೆ ನೀವು ಈ ಮೂಲಕ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದಾಗ ಮತ್ತು ಇತರ ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಳಸುವಾಗ ನಿಮ್ಮ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಹೇಗೆ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಈ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿ ವಿವರಿಸುತ್ತದೆ.

4. ನಿಮ್ಮ ನೋಂದಣಿ/ಖಾತೆ

-

ನಿಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ನೋಂದಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಪರಿಗಣನೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಬದ್ಧ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ರೂಪಿಸಲು ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ವಯಸ್ಸನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಭಾರತದ ಕಾನೂನುಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿರ್ಬಂಧಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಯಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಿಮಗಾಗಿ ಅಥವಾ ನೀವು ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿರುವ ಇನ್ನೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ (ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ TOU ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಯ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತೀರಿ) ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಖರೀದಿಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಮಾತ್ರ ನೀವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅನ್ನು ಬಳಸುತ್ತೀರಿ (ಅದಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿರ್ಬಂಧಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಎಂದು ನೀವು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತೀರಿ

ನಿಮ್ಮ ಪಾಸ್‌ವರ್ಡ್‌ನ ಗೌಪ್ಯತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನೀವು ಮಾತ್ರ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ, ಅದು ನಿಮ್ಮ ಲಾಗಿನ್ ಐಡಿಯೊಂದಿಗೆ (ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿದ ಸೇವೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಅನ್ವಯಿಸಬಹುದು), ಸೇವೆಯನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಅನುಮತಿಸುತ್ತದೆ. ಆ ಲಾಗಿನ್ ಐಡಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್‌ವರ್ಡ್, ನೀವು ಒದಗಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಮೊಬೈಲ್ ನಂಬರ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಹಿತಿಯೊಂದಿಗೆ, ನಿಮ್ಮ ("ನೋಂದಣಿ ಮಾಹಿತಿ") ಅನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಲಾಗಿನ್ ಐಡಿ ಮತ್ತು ಪಾಸ್‌ವರ್ಡ್‌ನ ಗೌಪ್ಯತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್‌ಗೆ

ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲು ನೀವು ಜವಾಬ್ದಾರಾರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆ ಅಥವಾ ಪಾಸ್‌ವರ್ಡ್ ಮೂಲಕ ಸಂಭವಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಈ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ, ಪ್ರತಿ ಸೆಷನ್‌ನ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯಿಂದ ನಿರ್ಗಮಿಸಲು/ಲಾಗ್‌ಔಟ್ ಮಾಡಲು ನಾವು ಬಲವಾಗಿ ಶಿಫಾರಸು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯ ಯಾವುದೇ ಅನಧಿಕೃತ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಸುರಕ್ಷತೆಯ ಯಾವುದೇ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಂಪನಿಗೆ ತಕ್ಷಣವೇ ತಿಳಿಸಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಅನಧಿಕೃತ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶವು ಕಂಪನಿಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಕಾರಣವಾದ ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಮಾತ್ರ ಸಂಭವಿಸಿದೆ ಎಂದು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಿದ ಹೊರತು ಕಂಪನಿಯು ಯಾವುದೇ ಅನಧಿಕೃತ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ನಿಜವಾದ, ನಿಖರವಾದ, ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ನೋಂದಣಿ ಮಾಹಿತಿಯಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಲು/ನವೀಕರಣ ಮಾಡಲು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯಿಂದ ಅಥವಾ ಕಂಪನಿಯ ಮೂಲಕ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದರ ಮೇಲೆ ನೇರವಾದ ಪ್ರಭಾವವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಕಾರಣ ಅದನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ನವೀಕೃತ ಮತ್ತು ನಿಖರವಾಗಿ ಇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಿಮ್ಮ ಗುರುತನ್ನು ತಪ್ಪಾಗಿ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸದಿರಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಅಥವಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆಗೆ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಮಾಡಲು ನೀವು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ನೀವು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡುವ ಸೇವೆಗಳ ನಿಮ್ಮ ಖರೀದಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ಈ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯಿಂದ ಓದಿ.

5. ಗ್ರಾಹಕರ ಯಥಾಕ್ಷಮತೆಯ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳು

-

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಮೂಲಕ ಯಾವುದೇ ಹಣಕಾಸಿನ ವಹಿವಾಟನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು, ನಮ್ಮ ಕಂಪನಿಯು ಗ್ರಾಹಕರ ಯಥಾಕ್ಷಮತೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬಹುದು ಮತ್ತು ಅನ್ವಯಿಸುವ ಹಣ ವರ್ಗಾವಣೆ ತಡೆಗಟ್ಟುವಿಕೆ ಕಾಯ್ದೆ("PMLA") ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಸಾಲ/ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್/ಮ್ಯೂಚುಯಲ್ ಫಂಡ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು/ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಇತರ ಹಣಕಾಸು ಉತ್ಪನ್ನ ಅಗತ್ಯತೆಗಳ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸುವಾಗ, ಗ್ರಾಹಕರಾಗಿ ನೀವು ನೀಡಲು ಬಾಧ್ಯರಾಗಿರುವ KYC ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕಡ್ಡಾಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸಿದ್ದೀರಿ. ನಮ್ಮ ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ತೃಪ್ತಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು/ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಪ್ರತಿ ಹೊಸ ಗ್ರಾಹಕ/ಬಳಕೆದಾರರ ಗುರುತನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್/ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧದ ಉದ್ದೇಶಿತ ಸ್ವರೂಪದ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಅನ್ವಯವಾಗುವ PMLA ಕಾಯಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಗ್ರಾಹಕರ ಯಥಾಕ್ಷಮತೆ ಅಗತ್ಯತೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತನ್ನನ್ನು ತಾನೇ ತೃಪ್ತಿಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಮ್ಮ ಕಂಪನಿಯು ವರ್ಧಿತ ಯಥಾಕ್ಷಮತೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು (ಯಾವುದೇ ದಾಖಲಾತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಕೈಗೊಳ್ಳಬಹುದು ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ.

6. ಅರ್ಹತೆ

-
ನೀವು 18 (ಹದಿನೆಂಟು) ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಭಾರತದ ನಿವಾಸಿ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯು ನೀಡುವ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಭಾರತೀಯ ಒಪ್ಪಂದ ಕಾಯಿದೆ, 1872 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದಂತೆ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವಿರಿ.

7. ಸಲ್ಲಿಸಿದ ವಿಷಯ

-
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಡೇಟಾ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಥವಾ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ, ನೀವು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ನೀವು ಮಾತ್ರ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮೂಲಕ ನೀವು ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಕಂಪನಿಯು ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಕಂಪನಿಯ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ, ಅಂತಹ ವಿಷಯವನ್ನು ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು (ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರೂಪದಲ್ಲಿ).
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀವು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅಥವಾ ಲಭ್ಯವಾಗುವಂತೆ ಮಾಡುವ ಅಂತಹ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಅಂತಹ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ವಿಷಯದ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವನ್ನು ನಕಲಿಸಲು, ವಿತರಿಸಲು, ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಲು, ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು, ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಕೃತಿಗಳನ್ನು ರಚಿಸಲು ಮತ್ತು ಉಪಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ಬಳಸಲು ನೀವು ಕಂಪನಿಗೆ ಶಾಶ್ವತವಾದ, ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗದ, ಅಂತ್ಯಗೊಳಿಸಲಾಗದ, ವಿಶ್ವಾದ್ಯಂತ, ರಾಯಧನ-ಮುಕ್ತ ವಿಶೇಷವಲ್ಲದ ಪರವಾನಗಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಸಲ್ಲಿಸುವ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ನೀವು ಸಂಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಇವುಗಳನ್ನು ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡುವುದನ್ನು ಅಥವಾ ರವಾನಿಸುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ: (i) ಪ್ರಚಾರ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಗೌಪ್ಯತೆಯ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ, ಬೆದರಿಕೆ, ಮಾನನಷ್ಟ, ಮಾನಹಾನಿಕರ, ಕೆಟ್ಟದಾದ, ಅಶ್ಲೀಲ, ಅಥವಾ ಇತರ ವಸ್ತು ಅಥವಾ ವಿಷಯ; (ii) ಯಾವುದೇ ವಾಣಿಜ್ಯ ವಸ್ತು ಅಥವಾ ವಿಷಯ (ನಿಧಿಯ ವಿಜ್ಞಾಪನೆ, ಜಾಹೀರಾತು, ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಸೇರಿದಂತೆ, ಆದರೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲ); ಮತ್ತು (iii) ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕುಸ್ವಾಮ್ಯ, ಟ್ರೇಡ್‌ಮಾರ್ಕ್, ಪೇಟೆಂಟ್ ಹಕ್ಕು ಅಥವಾ ಇತರ ಸ್ವಾಮ್ಯದ ಹಕ್ಕನ್ನು ಅತಿಕ್ರಮಿಸುವ, ದುರುಪಯೋಗಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಥವಾ ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ಯಾವುದೇ ವಸ್ತು ಅಥವಾ ವಿಷಯ. ಮೇಲಿನ ನಿಬಂಧಗಳ ಯಾವುದೇ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ನಿಮ್ಮ ವಿಷಯವನ್ನು ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗೆ ನೀವು ಮಾತ್ರ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುತ್ತೀರಿ.

8. ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಲಿಂಕ್‌ಗಳು/ಕೊಡುಗೆಗಳು

-
ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಇತರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿಗೆ ಲಿಂಕ್‌ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಬಹುದು. ಅಂತಹ ಥರ್ಡ್ ಪಾರ್ಟಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಮೇಲೆ ಕಂಪನಿಯು ಯಾವುದೇ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲದಿರುವುದರಿಂದ, ಅಂತಹ

ಬಾಹ್ಯ ಸೈಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ಲಭ್ಯತೆಗೆ ಕಂಪನಿಯು ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಸೈಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳಿಂದ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯ, ಜಾಹೀರಾತು, ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ವಸ್ತುಗಳಿಗೆ ಅನುಮೋದಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಸಂಪನ್ಮೂಲದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಮೂಲಕ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯ, ಸರಕುಗಳು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಅವಲಂಬನೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿ ಅಥವಾ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಂಪನಿಯು ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಹೊಣೆಗಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಜವಾಬ್ದಾರರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೀರಿ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮೂಲಕ ಪ್ರವೇಶಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಂದಿಗಿನ ನಿಮ್ಮ ಸಂವಾದವು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಕೃತ್ಯಗಳು, ಲೋಪಗಳು, ದೋಷಗಳು, ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯಗಳು, ಖಾತರಿಗಳು, ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಗಾಯಗಳು, ಸಾವು, ಆಸ್ತಿ ಹಾನಿ, ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗಿನ ನಿಮ್ಮ ಸಂವಾದದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಇತರ ಹಾನಿಗಳು ಅಥವಾ ವೆಚ್ಚಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಂಪನಿಯು ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ.

9. ಗುಂಪು ವಿಮಾ ಪಾಲಿಸಿ

-

ಕಂಪನಿಯು ಒದಗಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ, ನೀವು ಕಂಪನಿಯ ಗ್ರಾಹಕರಾಗಿದ್ದರೆ ನಿಮಗೆ ವಿವಿಧ ವಿಮಾದಾರರಿಂದ ಗುಂಪು ವಿಮಾ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ನೀಡಬಹುದು ಎಂದು ನೀವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ, ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಮಾಸ್ಟರ್ ಪಾಲಿಸಿ ಹೋಲ್ಡರ್ ("MPH") ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಅಂತಹ ವಿಮಾ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಭಾರತೀಯ ವಿಮಾ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ("IRDAI") ಹೊರಡಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಿಯಮಗಳು, ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಹೊರಗಿಡುವಿಕೆಗಳು, ಮಿತಿಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

10. ಖಾತರಿಯ ಹಕ್ಕು ನಿರಾಕರಣೆ

-

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಲಾದ ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದಾದ ಸೇವೆಗಳು, ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ, ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ಇತರ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ವಿಷಯಗಳ (ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ನಿಮ್ಮ ಬಳಕೆಯು ನಿಮ್ಮ ಏಕೈಕ ಅಪಾಯದಲ್ಲಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು "ಇರುವಂತೆ" ಮತ್ತು "ಲಭ್ಯವಿರುವಂತೆ" ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ (ಮೂರನೇ ಪಕ್ಷದ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಪ್ರಾಯೋಜಿಸಲ್ಪಡಲಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿರಲಿ) ವಿಷಯದ ನಿಖರತೆ, ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹತೆ ಅಥವಾ ಸಂಪೂರ್ಣತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಂಪನಿಯು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯಗಳು, ಖಾತರಿಗಳು ಅಥವಾ ಖಾತರಿಗಳನ್ನು

ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಸೂಚಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಿಲ್ಲದ ಅಥವಾ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಖಾತರಿಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟವಾಗಿ ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತದೆ.

ಸೇವೆಗಳು, ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ, ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಅಥವಾ ಪ್ರವೇಶಿಸಬಹುದಾದ ಇತರ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ (ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸೇರಿದಂತೆ) ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಅಥವಾ ಸೂಚಿಸಿದ, ವ್ಯಾಪಾರಶೀಲತೆ, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಫಿಟ್‌ನೆಸ್ ಮತ್ತು ಉಲ್ಲಂಘನೆಯಾಗದಿರುವ ಸೂಚಿತ ಖಾತರಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಆದರೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಖಾತರಿಗಳನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಸೃಷ್ಟವಾಗಿ ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತದೆ.

ಕಂಪನಿ ಮತ್ತು ಅದರ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು, ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರು ಇವುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಖಾತರಿ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ (i) ಸೇವೆಗಳು ನಿಮ್ಮ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತವೆ, (ii) ಸೇವೆಗಳು ಅಡೆತಡೆಯಿಲ್ಲದ, ಸಮಯೋಚಿತ, ಸುರಕ್ಷಿತ, ಅಥವಾ ದೋಷ-ಮುಕ್ತವಾಗಿರುತ್ತವೆ, (iii) ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆಯಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದಾದ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ನಿಖರ ಅಥವಾ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತವೆ, (iv) ಸೇವೆಗಳ ಮೂಲಕ ನೀವು ಖರೀದಿಸಿದ ಅಥವಾ ಪಡೆದ ಯಾವುದೇ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು, ಸೇವೆಗಳು, ಮಾಹಿತಿ, ಅಥವಾ ಇತರ ವಸ್ತುಗಳ ಗುಣಮಟ್ಟವು ನಿಮ್ಮ ನಿರೀಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು (v) ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ದೋಷಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು.

ನಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಬೆಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಉಲ್ಲೇಖದ ಮೂಲಕ ಈ TOU ಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಬೆಲೆಗಳು, ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದರೂ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೂ, ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿವೆ. ಬೆಲೆಗಳು, ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಕಂಪನಿಯ ಬಿಸ್ನೆಸ್ ಪಾಲುದಾರರು ನೀಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಬ್ರಾಂಡ್ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು ಅಥವಾ ಪೈಸಾಬಜಾರ್‌ನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಇತರ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬದಲಾಗಬಹುದು. ಕೆಲವು ಸಂದರ್ಭಗಳಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಬೆಲೆಗಳನ್ನು ಕಂಪನಿಯಿಂದಲೇ ನೀಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಬೆಲೆಗಳನ್ನು ಮಾರ್ಪಡಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಅದು ಕಾಯ್ದಿರಿಸುತ್ತದೆ. ವ್ಯವಹಾರವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಮೂಲಕ, ನೀವು ಕಂಪನಿಯ ಈ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರೊಂದಿಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳಿಂದ ಅನುಮತಿಸಬಹುದಾದ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯು ಅಂಗೀಕರಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಪಾವತಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬಹುದಾದ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸುತ್ತಿದ್ದೀರಿ.

ಕಂಪನಿಯು ಯಾವುದೇ ನೋಂದಣಿ/ಸದಸ್ಯತ್ವ ಅಥವಾ ಬ್ರೌಸಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನೋಂದಣಿ/ಸದಸ್ಯತ್ವ ಅಥವಾ ಬ್ರೌಸಿಂಗ್ ಶುಲ್ಕಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ವಿಧಿಸುವ ಸಂಪೂರ್ಣ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಕಂಪನಿಯು ವಿಧಿಸಬಹುದಾದ ಅಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಬದಲಾವಣೆಯು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪೋಸ್ಟ್ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ತಕ್ಷಣವೇ ಜಾರಿಗೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಕಂಪನಿಯು ವಿಧಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಅಂತಹ ಶುಲ್ಕಗಳು ಭಾರತೀಯ ರೂಪಾಯಿಗಳಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದುವರಿದ ಬಳಕೆಯನ್ನು TOU ನ ತಿದ್ದುಪಡಿ ನಿಯಮಗಳ ಅಂಗೀಕಾರವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ.

ಕಂಪನಿಯು ಸಂಗ್ರಹಣೆಗಾಗಿ, ಮರುಪಾವತಿ ಮತ್ತು ರವಾನೆಗಾಗಿ ಮತ್ತು ನೀವು, ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಮತ್ತು ಅದರ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರ ನಡುವೆ ಪಾವತಿಯನ್ನು ಸುಗಮಗೊಳಿಸಲು ಭಾರತೀಯ ರಿಸರ್ವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಅಧಿಕೃತಗೊಂಡ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಪಾವತಿ ಗೇಟ್‌ವೇ ಅಗ್ರಿಗೇಟರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರವಾಗಿ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಕಂಪನಿಯು ನೀವು ಮಾಡಿದ ಪಾವತಿಗಳ ರವಾನೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ವಹಿವಾಟಿನ ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕವು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ತಲುಪಿಸಿದ ನಂತರ ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಮತ್ತು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮತ್ತು ಅದರ ವ್ಯಾಪಾರ ಪಾಲುದಾರರ ನಡುವೆ ಸಂದರ್ಭಾನುಸಾರವಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾದ ಇತರ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಮಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿ ವಿಧಾನ/ಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ, ಈ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ನಿಮಗೆ ನೇರವಾಗಿ ಅಥವಾ ಪರೋಕ್ಷವಾಗಿ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ನಷ್ಟ ಅಥವಾ ಹಾನಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಂಪನಿಯು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ:

1. ಯಾವುದೇ ವಹಿವಾಟು/ಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರದ ಕೊರತೆ, ಅಥವಾ
2. ವಹಿವಾಟಿನಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಪಾವತಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು, ಅಥವಾ
3. ನೀವು ಬಳಸುತ್ತಿರುವ ಪಾವತಿ ವಿಧಾನಗಳ ಅಕ್ರಮ (ಕ್ರೆಡಿಟ್/ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ವಂಚನೆಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ);
4. ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ವಹಿವಾಟಿನ ನಿರಾಕರಣೆ

ಇಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿಮ್ಮ/ನಿಮ್ಮ ವಹಿವಾಟಿನ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹತೆಗೆ ತೃಪ್ತಿ ಹೊಂದಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಭದ್ರತೆ ಅಥವಾ ಇತರ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಒದಗಿಸಿದ ಪಾವತಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಳಕೆಯು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಲಾದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿತರಣೆ ಮಾಡದಿರುವುದು, ರಶೀದಿಯಿಲ್ಲದಿರುವುದು, ಪಾವತಿಸದಿರುವುದು, ಹಾನಿ, ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ವಾರಂಟಿಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ, ಮಾರಾಟದ ನಂತರ ಅಥವಾ ಖಾತರಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸದಿರುವುದು ಅಥವಾ ವಂಚನೆಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ. ವಹಿವಾಟನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸದೆ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿ, ಆಸಕ್ತಿಗಳು ಅಥವಾ ಕ್ಲೈಮ್‌ಗಳಿಗೆ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.

ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಉತ್ಪನ್ನವನ್ನು ಖರೀದಿಸಲು ಕ್ರೆಡಿಟ್/ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಹಿತಿಯಂತಹ ನಿಖರವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ನೀವು ಈ ಮೂಲಕ ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ. ನೀವು ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ಮಾಲೀಕತ್ವದಲ್ಲಿಲ್ಲದ ಪಾವತಿ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಉಪಕರಣವನ್ನು ಬಳಸಬಾರದು ಎಂದು ನೀವು ಮತ್ತಷ್ಟು ಖಾತರಿಪಡಿಸುತ್ತೀರಿ. ಈ TOUಗಳ ಜೊತೆಗೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಇತರ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಪ್ರತಿ ಬಳಕೆದಾರರಿಗೆ ಅನ್ವಯಿಸುತ್ತವೆ. ಅಂತಹ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಪಾವತಿಯನ್ನು ನಿರಾಕರಿಸುವುದರಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿರಾಕರಿಸುತ್ತದೆ

ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಹಣಕಾಸು ಸಾಧನವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಬಳಸಬಹುದಾದ ವಹಿವಾಟಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಮೇಲೆ ಮಿತಿಗಳನ್ನು ವಿಧಿಸಬಹುದು. ಹೆಚ್ಚುವರಿಯಾಗಿ, ಅಂತಹ ಮಿತಿಯನ್ನು ಮೀರಿದ ವಹಿವಾಟುಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ರಶ್ನಾರ್ಹ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಮೊತ್ತವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ನಿಮ್ಮ ವಹಿವಾಟುಗಳನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ.

ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕೃತ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್ ಮೂಲಸೌಕರ್ಯ ಮತ್ತು ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪಾವತಿ ಗೇಟ್‌ವೇ ನೆಟ್‌ವರ್ಕ್‌ಗಳನ್ನು (ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರ) ಬಳಸಿಕೊಂಡು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಳಕೆದಾರರು ಖರೀದಿಸಿದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಪಾವತಿಗಾಗಿ ಸ್ವಯಂಚಾಲಿತ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಪಾವತಿಗಳು (ಸ್ವತಃ ಅಥವಾ ಅದರ ಪಾವತಿ ಗೇಟ್‌ವೇ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರ ಮೂಲಕ), ಕ್ಯಾಶ್ ಆನ್ ಡೆಲಿವರಿ, ಸಂಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ರವಾನೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಪಾವತಿ ಚಾನೆಲ್‌ಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಕೇವಲ ಒಂದು ಅನುಕೂಲಕಾರಿಯಾಗಿದೆ.

ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ವಿತರಣೆಯಲ್ಲಿ ವೈಫಲ್ಯ ಅಥವಾ ವಿಳಂಬದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ವಿಳಂಬದಿಂದಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಉಂಟಾದ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿ ಅಥವಾ ನಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಪೈಸಾಬಜಾರ್ ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಉತ್ಪನ್ನಗಳು/ಸೇವೆಗಳ ಯಾವುದೇ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ಭಾರತದ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಗಡಿಯ ಹೊರಗೆ ಮಾಡಬಾರದು.

11. ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ಮಿತಿ

-

(i) ಯಾವುದೇ ವೈಫಲ್ಯ ಅಥವಾ ವಿಳಂಬ (ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಯಾವುದೇ ಘಟಕದ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಅಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ), ಅಥವಾ (ii) ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ವಿಷಯದ ಯಾವುದೇ ಬಳಕೆ, ಅಥವಾ (iii) ನಾವು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಪೂರೈಕೆದಾರರಿಂದ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ಅಥವಾ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ಇಲ್ಲದಿರುವುದು, ಅಂತಹ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಪಕ್ಷಗಳಿಗೆ ಹಾನಿಯಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಅಥವಾ (b) ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರವೇಶದ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಅಥವಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಿಂದ ಯಾವುದೇ ವಿಷಯವನ್ನು ನೀವು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಉಪಕರಣಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ಅಸ್ತಿಯನ್ನು ಹಾನಿಗೊಳಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಹಾನಿಗಳು ಅಥವಾ ವೈರಸ್‌ಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಇಂತಹ ಹಾನಿಗಳ ಸಾಧ್ಯತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಕಂಪನಿಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಲಾಭಗಳ ನಷ್ಟ, ಅವಕಾಶ, ಸದ್ಯಾವನೆ, ಬಳಕೆ, ಡೇಟಾ ಅಥವಾ ಇತರ ಅಮೂರ್ತ ನಷ್ಟಗಳಿಗೆ ಹಾನಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಆದರೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ, ಯಾವುದೇ ನೇರ, ಪರೋಕ್ಷ, ಪ್ರಾಸಂಗಿಕ, ವಿಶೇಷ, ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅನುಕರಣೀಯ ಹಾನಿಗಳಿಗೆ ಕಂಪನಿಯು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಮೇಲಿನವುಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಮೇಲೆ ವಿವರಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆಗಳಿಂದ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿರುವ ಯಾವುದೇ ಸಾಬೀತಾದ ಮತ್ತು ನಿಜವಾದ ನಷ್ಟ ಅಥವಾ ಹಾನಿಗೆ ಕಂಪನಿಯು ಜವಾಬ್ದಾರಾಗಿದ್ದರೆ, ನಂತರ

ಕಂಪನಿಯ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯು ಈ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ವಹಿವಾಟು(ಗಳು)/ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಂಪನಿಗೆ ನೀವು ಪಾವತಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆ/ವಹಿವಾಟು ಶುಲ್ಕಗಳಿಗೆ, ಅನ್ವಯಿಸಿದರೆ, ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ನಿರ್ಬಂಧಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸಲಾದ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗಳ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ನಿಯಂತ್ರಣವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಸೇವಾ ಪೂರೈಕೆದಾರರು ನೀಡುವ ಅಥವಾ ಒದಗಿಸಿದ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ನೀವು ಬಳಸುವುದಕ್ಕೆ ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲೂ ಕಂಪನಿಯು ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

12. ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ

-

ಸಮಂಜಸವಾದ ವಕೀಲರ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಅಥವಾ ಈ TOU ದ ನಿಮ್ಮ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯ ಹಕ್ಕುಗಳ ಉಲ್ಲಂಘನೆ, ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಬಳಕೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿತವಾದ ಯಾವುದೇ ಕ್ಲೈಮ್‌ಗಳು, ಕ್ರಿಯೆಯ ಕಾರಣಗಳು, ಬೇಡಿಕೆಗಳು, ವಸೂಲಾತಿಗಳು, ನಷ್ಟಗಳು, ಹಾನಿಗಳು, ದಂಡಗಳು, ದಂಡಗಳು ಅಥವಾ ಇತರ ವೆಚ್ಚಗಳು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅಥವಾ ಸ್ವಭಾವದ ವೆಚ್ಚಗಳಿಂದ ಕಂಪನಿಯನ್ನು (ಮತ್ತು ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು) ನಿರುಪದ್ರವಿಯಾಗಿ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ಇಕ್ಕಿಟಿಯಲ್ಲಿ, ತಿಳಿದಿರಲಿ ಅಥವಾ ಅಜ್ಞಾತವಾಗಿರಲಿ, ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಿಡುಗಡೆಯ ವಿರುದ್ಧ ನೀವು ಎಂದಾದರೂ ಹೊಂದಿದ್ದ, ಈಗ ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊಂದಿರಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳು, ಹಕ್ಕುಗಳು, ಬೇಡಿಕೆಗಳು, ನಷ್ಟಗಳು, ಹಕ್ಕುಗಳು, ಸೂಟ್‌ಗಳು, ಖರ್ಚುಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳಿಂದ (ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಸಮಂಜಸವಾದ ವಕೀಲರ ಶುಲ್ಕಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ) ("ನಷ್ಟಗಳು") ನೀವು ಯಾವುದೇ ಬೇಡಿಕೆ ಅಥವಾ ಕ್ಲೈಮ್‌ಗೆ ಕಂಪನಿ, ಅದರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು, ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು, ಪರವಾನಗಿದಾರರು, ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನಿಯೋಜಕರನ್ನು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ "ಬಿಡುಗಡೆ") ಮೊಕದ್ದಮೆ ಹೂಡಬಾರದು ಅಥವಾ ಪ್ರಸ್ತುತಪಡಿಸಬಾರದು. ಈ ದೃಢೀಕರಣದಿಂದ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಕಂಪನಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಮಾಡಿದ ಕ್ಲೈಮ್‌ಗಳಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ನಷ್ಟಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಅದರ ವಿರುದ್ಧದ ಬಿಡುಗಡೆಯನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು, ನಷ್ಟವನ್ನು ತುಂಬಲು ಮತ್ತು ನಿರುಪದ್ರವವಾಗಿ ಹಿಡಿದಿಡಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

13. ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು

-

ಕಾನೂನು ಅಥವಾ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗಳು, ಸರಿಯಾದ ತಪ್ಪುಗಳು, ಲೋಪಗಳು, ದೋಷಗಳು ಅಥವಾ ಅಸ್ಪಷ್ಟತೆಗಳು, ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಹರಿವು, ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಮತ್ತು ಸ್ವರೂಪದಲ್ಲಿನ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುತ್ತದೆ, ಕಂಪನಿಯ ಮರು-ಸಂಘಟನೆ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಅಭ್ಯಾಸ ಅಥವಾ ಗ್ರಾಹಕರ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಆದರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರದೆ ಕಂಪನಿಯು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ಸಂಬಂಧಿತ ನೀತಿಗಳು ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಂದಗಳು, ಈ TOU ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯತೆ ನೀತಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತವಾದ ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸುವ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆಯ ನಂತರ, ಕಂಪನಿಯು ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸಿದ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುತ್ತದೆ. ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳ ನಿಮ್ಮ ಮುಂದುವರಿದ ಬಳಕೆಯು ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಸ್ವೀಕಾರ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿಯಂತೆ ನಿಯಮಗಳಿಗೆ ಬದ್ಧವಾಗಿರುವ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ. ನೀವು ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪದಿದ್ದರೆ, ದಯವಿಟ್ಟು ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನೀವು ನಿಲ್ಲಿಸಬಹುದು.

ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಕೆಲವು ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಗಳು/ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಭದ್ರತೆ ಮತ್ತು ಸಮಗ್ರತೆಯನ್ನು ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದರ ಹೊರತು, ಉತ್ತಮ ಪ್ರಯತ್ನದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸಮಂಜಸವಾದ ಸಮಯದ ಅವಧಿಯ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಸಹಾಯಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ಅಥವಾ ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುವ ಅಥವಾ ಅಮಾನತುಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಂಪನಿಯು ಕಾಯ್ದಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಸೇವೆಗಳ ಯಾವುದೇ ಮಾಪಾಫಡು ಅಥವಾ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸುವಿಕೆಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಪನಿಯು ನಿಮಗೆ ಜವಾಬ್ದಾರನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ, ಕಿರುಕುಳ, ಮಾನಹಾನಿಕರ(ಸತ್ಯವಲ್ಲದ ಮತ್ತು ಇತರರಿಗೆ ಹಾನಿಯುಂಟುಮಾಡುವ), ಇನ್ನೊಬ್ಬರ ಗೌಪ್ಯತೆಗೆ ಆಕ್ರಮಣಕಾರಿ, ನಿಂದನೀಯ, ಬೆದರಿಕೆ ಅಥವಾ ಅಶ್ಲೀಲ ಅಥವಾ ಇತರರ ಹಕ್ಕುಗಳನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸುವ ವಸ್ತುಗಳ ಪ್ರಸಾರಕ್ಕಾಗಿ ಬಳಸದಿರಲು ನೀವು ಒಪ್ಪುತ್ತೀರಿ.

ಕಂಪನಿಯು, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ, ಅದರ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು/ ಪೂರಕ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ("ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆ/ಗಳು") ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡುವ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಕೆಲವು ಕೊಡುಗೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಬಹುದು. ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆ(ಗಳು) ಯಾವಾಗಲೂ ಈ TOU ಜೊತೆಗೆ ಕೆಲವು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಯಾವುದಾದರೂ ಸೂಚಿಸಿದ್ದರೆ, ಅವುಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ಸೂಚಿಸಲಾದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು, ಅನುಗುಣವಾದ ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆಗೆ ಮಾತ್ರ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿರುತ್ತವೆ ಮತ್ತು ಈ ನಿಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಂಘರ್ಷದಲ್ಲಿರುವ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಈ TOU ಮೇಲೆ ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುತ್ತವೆ. ಕಂಪನಿಯು ತನ್ನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಪ್ರಚಾರದ ಕೊಡುಗೆ (ಗಳು) ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ನಿಯಮಗಳನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ, ನಿಲ್ಲಿಸುವ, ಮಾರ್ಪಡಿಸುವ, ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಮತ್ತು ಅಮಾನತುಗೊಳಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ.

ಈ ಷರತ್ತುಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದಾದರೂ ಅಮಾನ್ಯ, ಅನೂರ್ಜಿತ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿದರೆ, ನಿಬಂಧನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಫಲಿಸಿದಂತೆ ಪಕ್ಷಗಳ ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲು ನ್ಯಾಯಾಲಯವು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲಾಗದ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಬೇರ್ಪಡಿಸಬಹುದಾದಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಉಳಿದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಿತಿಯ ಸಿಂಧುತ್ವ ಮತ್ತು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಿಕೆಯ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪಕ್ಷಗಳು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಶಿರೋನಾಮೆಗಳು ಉಲ್ಲೇಖದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ವಿಭಾಗದ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಅಥವಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಮಿತಿಗೊಳಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಈ TOU ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ನಡುವಿನ ಸಂಬಂಧವು, ಭಾರತ ಹಾಗೂ ಇತರ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳ ಕಾನೂನು ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಸಂಘರ್ಷವನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸದೆ, ಭಾರತದ ಕಾನೂನುಗಳಿಂದ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ. ಈ ಒಪ್ಪಂದದ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಅಥವಾ ಮುಕ್ತಾಯ ಸೇರಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ವಿವಾದ, ವ್ಯಾಜ್ಯ ಅಥವಾ ಈ ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಉದ್ಭವಿಸುವ ಕ್ಲೇಮುಗಳನ್ನು ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಮನ್ವಯ ಕಾಯಿದೆ, 1996, ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಯ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಕಂಪನಿ ಮತ್ತು ನೀವು ಪರಸ್ಪರ ನೇಮಕ ಮಾಡುವ ಏಕೈಕ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರಿಂದ ಇತ್ಯರ್ಥಗೊಳಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಏಕಮಾತ್ರ ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರನ ಕುರಿತು ನಾವು ಒಪ್ಪಂದಕ್ಕೆ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮೂರು ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ನೇಮಿಸಲು ನಾವು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ, ಅದರಲ್ಲಿ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಇಬ್ಬರು ಮಧ್ಯಸ್ಥಗಾರರಿಂದ ಮೂರನೇ ಮಧ್ಯಸ್ಥರನ್ನು ನೇಮಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಗೆ ಸ್ಥಳವು ಗುರುಗ್ರಾಮ್ ಆಗಿರಬೇಕು. ಮಧ್ಯಸ್ಥಿಕೆಯ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನವನ್ನು ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ತೀರ್ಪು ಅಥವಾ ತೀರ್ಪುಗಳನ್ನು ಇಂಗ್ಲಿಷ್‌ನಲ್ಲಿ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ನಿಯಮಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ದೃಢೀಕರಿಸಿದ ದೇಶಗಳು ಅಥವಾ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಗಳಲ್ಲಿ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಸೇವೆಗಳ ಬಳಕೆಯಿಂದ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ನಿಷೇಧಿಸುತ್ತದೆ. ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಭಾರತದ ಪ್ರದೇಶದ ಬಳಕೆದಾರರಿಗಾಗಿ. ಯಾವುದೇ ವಿವಾದದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ನ್ಯಾಯಾಂಗ ಅಥವಾ ಅರೆ-ನ್ಯಾಯಾಂಗ, ಅದು ಭಾರತದ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ, ಗುರುಗ್ರಾಮ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು ವಿಶೇಷ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತವೆ. ನೀವು ಅಥವಾ ಇತರರಿಂದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಕಂಪನಿಯ ವೈಫಲ್ಯವು ನಂತರದ ಅಥವಾ ಅಂತಹುದೇ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವುದಿಲ್ಲ. ಈ TOU ನಿಮ್ಮ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ನಡುವಿನ ಸಂಪೂರ್ಣ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನ ಬಳಕೆಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುತ್ತದೆ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಮ್ಮ ಮತ್ತು ಕಂಪನಿಯ ನಡುವಿನ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವ ಒಪ್ಪಂದಗಳನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸುತ್ತದೆ.

ಪೈಸಾಬಜಾರ್.ಕಾಮ್

ಪ್ಲಾಟ್ ಸಂಖ್ಯೆ. 135,

ಸೆಕ್ಟರ್-44, ಗುರ್ಗಾವ್-122001,

ಹರಿಯಾಣ

ದೂರವಾಣಿ - 0124 - 4562900

ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ - 0124 - 4562902

ಇಮೇಲ್: care@paisabazaar.com.

ನಮ್ಮ ಗೌಪ್ಯತಾ ನೀತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೀವು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು, ಕಾಳಜಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ನಮ್ಮ **Contact Us** ಪುಟದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ care@paisabazaar.com ನಲ್ಲಿರುವ ಸಂಪರ್ಕ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ನಮ್ಮನ್ನು ತಲುಪಬಹುದು.

ಕೊನೆಯದಾಗಿ ನವೀಕರಿಸಲಾಗಿದ್ದು - **06/11/2019** ರಂದು